
                                   

 
 

 
  

  
  

  
  

  
  

  
   

  

           

Aşağıdaki ifadelerden hangisi negatif bir tam
sayı ile ifade edilir?

A) 300 metre ileri

B) 240 TL zam

C) Sıfırın üstünde 5 OC sıcaklık

D) Deniz seviyesinin 13 metre altı

Aşağıdaki ifadelerden hangisi pozitif bir tam
sayı ile ifade edilir?

A) Zemin katın 2 kat altı

B) 100 TL zarar

C) 300 m yükseklik

D) 220 TL borç

I.   Atılan basket sayısı

II.  Harcanan para miktarı

III. Sıfırın altında 6 derece

IV. Kazanılan oyun sayısı

Yukarıda verilen ifadelerden hangileri negatif
bir tam sayı ile ifade edilir?

A) I ve II B) II ve III C) III ve IV  D) II ve IV

Sayı doğrusunda sıfırın sağ tarafında kalan
tam sayılar ne olarak adlandırılır?

A) Doğal sayılar

B) Tam sayılar

C) Negatif tam sayılar

D) Pozitif tam sayılar

Aşağıdakilerden hangisi negatif tam sayıdır?

A) -2 B) 0 C) 4 D) +5

Aşağıdakilerden hangisi pozitif tam sayıdır?

A) -3 B) -1 C) 0 D) 2

Aşağıdaki sayılardan hangisi ne negatif ne
de pozitif tam sayıdır?

A) -3 B) -1 C) 0 D) 2

I.   Sıfır pozitif ya da negatif değildir.

II.  Sıfır tüm negatif tam sayılardan küçüktür.

III. Sıfır tüm pozitif tam sayılardan büyüktür.

Yukarıda verilen ifadelerden hangileri doğru-
dur?

A) Yalnız I B) I ve II

C) II ve III D) I, II ve II

-2 ile +5 arasında kaç tane tam sayı vardır?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8
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Yukarıdaki sayı doğrusunda noktalar arası
eşit uzaklıkta olduğuna göre K, L ve M yerine
yazılması gereken tam sayılar hangileridir?

K  L  M

A) -2  1  0

B) 0  +1  +2

C) -2  0  1

D) -2  0  -1

Aşağıdakilerin hangisinde sıfırdan küçük sa-
yılar vardır?

A) Tam sayılar

B) Pozitif tam sayılar

C) 5’ten küçük doğal sayılar

D) Doğal sayılar

Yukarıdaki sayı doğrusu eş parçalara ayrıldı-
ğına göre, A tam sayısı kaçtır?

A) -6 B) -3 C) -1 D) 0

-5, +1, 0, 2, -4, -3

Yukarıda verilen sayıların kaç tanesi negatif
tam sayıdır?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

Yukarıda verilen sayı doğrusundaki yanlışlığın
düzeltilmesi için hangi iki tam sayının yeri
değiştirilmelidir?

A) 1 ile 2

B) -1 ile -2

C) 0 ile 1

D) -1 ile 0

Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A) Negatif olmayan en küçük tam sayı 0’dır.

B)  Sayı doğrusunda sağa gidildikçe sayılar

büyür.

C) Sayı doğrusunda sola gidildikçe sayılar

küçülür.

D) “0” pozitif bir tam sayıdır.

1, 0, -4, +55, -7, 9

Yukarıda verilen sayıların kaç tanesi pozitif
tam sayıdır?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

-1 2K L M

12A 3

-2 2-1  10
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